
Напрям 4

Назва форми Завантажено
Н.2,3.Опитувальник заступника керівника/керівника ЗО, де відсутня посада 
заступника/завідувача філії 1

Напрям 1. Опитувальник для заступника керівника закладу освіти 1
Напрям 1. Опитувальник для керівника закладу освіти 1
Напрям 1. Опитувальник керівника ЗО (у штатному розписі відсутня посада 
заступника)/завідувача філії 1

Напрям 1. Форма вивчення документації 1
Напрям 1. Форма спостереження за освітнім середовищем 1
Напрям 2 і 3. Форма вивчення документації 1
Напрям 4. Анкета для батьків 15
Напрям 4. Анкета для педагогічних працівників 18
Напрям 4. Анкета для учня/учениці (віком 14 років і старші) 15
Напрям 4. Опитувальник для заступника керівника закладу освіти 1
Напрям 4. Опитувальник для керівника закладу освіти 1
Напрям 4. Опитувальник керівника ЗО (у штатному розписі відсутня посада 
заступника)/завідувача філії 1

Напрям 4. Форма вивчення документації 1
Напрям 4. Форма спостереження за освітнім середовищем 1
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Розпочато Заповнено

15 15
18 18
15 15
1 1
1 1

1 1
1 1
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Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на 
засадах людиноцентризму, прийняття 
управлінських рішень на основі 
конструктивної співпраці учасників освітнього 
процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 
громадою

Високий Достатній ВП

Критерій 4.4.1. У закладі освіти створюються 
умови для реалізації прав і обов'язків 
учасників освітнього процесу

Критерій 4.4.2. Управлінські рішення 
приймаються з урахуванням пропозицій 
учасників освітнього процесу

Критерій 4.4.3. У закладі освіти створено 
умови для розвитку громадського 
самоврядування

Критерій 4.4.4. У закладі освіти створено 
умови для виявлення громадської активності 
та ініціативи учасників освітнього процесу, 
їхньої участі в житті місцевої громади

Критерій 4.4.5. Організація освітнього процесу 
враховує вікові особливості учнів, відповідає 
їхнім освітнім потребам

Критерій 4.4.6. У закладі освіти створюються  
умови для реалізації індивідуальної освітньої 
траєкторії учнів

Результати анкетування

Батьки учнів
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Низький

Результати самооцінювання



86,67%

13,33%

так, завжди
частково враховує

Школа враховує думку батьків під час прийняття важливих управлінських рішень?

22,22%

77,78%

переважно так
так

Керівництво враховує пропозиції, надані педагогічними працівниками щодо підвищення 
якості освітнього процесу

Педагогічні працівники

Здобувачі освіти
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визначення курсів за вибором і 
факультативів
визначення профілю навчання
дозвілля
моя думка не враховувалась щодо 
жодного із варіантів
оформлення та дизайн навчальних 
кабінетів та інших приміщень
режим роботи школи
тематика гуртків

Оберіть питання, у вирішенні яких враховувалася Ваша думка? 
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